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tI -MßS'f der Beilagen zu den Stenographischen Protok~tlen 
des Nationalrates XVIII. GesctzgebuI';';:';&lcnode 

der Abgeordneten VONW ALD 
und Kollegen 

ANFRAGE 

an den Bundesminister fur öffentliche Wirtschaft und Verkehr 
betreffend geplante Schließung von Postämtern in Niederösterreich. 

(Regionalanliegen Nr.164) 

In Niederösterreich befurchten einige Gemeinden die Schließung von Postämtern, wodurch 
eine flächendeckende Vollversorgung nicht mehr gegeben wäre. 

Von dieser "Strukturbereinigung" ist auch die Marktgemeinde Ludweis im nördlichen 
Niederösterreich betroffen. Im Gemeindegebiet Ludweis wurde schon vor Jahren im Rahmen 
der Gemeindezusammenlegung das Postamt Blumau geschlossen. Nach Plänen der 
Generalpostdirektion soll nun auch das Postamt A-3762 Ludweis geschlossen werden. Somit 
verbliebe in der Großgemeinde Ludweis nur mehr das Postamt A-3814 Aigen. Obwohl 
Ludweis Sitz des Gemeindeamtes, wirtschaftliches Zentrum und der größere Postbezirk ist, 
wird offensichtlich am Plan festgehalten, nur mehr das Postamt Aigen bestehen zu lassen. 

Wie schon beim Umbau des Postamtes Aigen, hat sich die Marktgemeinde Ludweis nun auch 
bereit erklärt, die notwendigen Adaptierungsarbeiten des Postamtes Ludweis finanziell zu 
unterstützen. 

Die unterzeichneten Abgeordneten richten an den Bundesminister fur öffentliche Wirtschaft 
und Verkehr daher nachstehende 

Anfrage: 

1. Welche Veränderungen werden sich fur den ländlichen Raum durch die Strukturreform der 
Post ergeben? 

2. Welche Postämter werden in Niederösterreich im Rahmen der Strukturbereinigung 
geschlossen? 

3. Welche konkreten Pläne gibt es, das Postamt A-3762 Ludweis zu schließen? 

4. Sollten Sie doch an der Schließung des obengenannten Postamtes festhalten, wie 
begründen Sie die "Verlegung" nach Aigen? 

5. Welche Ersatzmaßnahmen werden Sie treffen, damit auch fur die ältere Bevölkerung die 
'Yllversorgung durch die Po~t gewährleistet ist? 
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